

12日,有居民反映楼道内张贴了更换燃气金属波纹管的通知,价格每米高达199元。市民打电话报名时仔细一问才发现,贴通知的不是正规的燃气公司,而是“燃气设备公司”。记者采访发现,港华燃气的不锈钢波纹管每米才40元,而这家所谓“燃气设备公司”网上也根本查不到。

## 上门换软管 一米竟要199元

### 李鬼楼道贴通知冒充燃气公司 同样的材质港华才40元



港华燃气上门服务人员都统一着有公司袖标的工装。

文/片 见习记者 刘晓

### 以燃气公司口气贴通知 一问才知是冒牌

11月12日,家住甸柳小区的陈女士发现,楼道内贴着一张醒目的通知,凑近看才发现,通知中让居民更换燃气软管。上面写着:“尊敬的燃气用户您好!为了确保安全,放心使用燃气,消除室内安全隐患,11月12日对小区内户内软管进行上门推广更换燃气专用金属波纹管,望燃气居民家中留人予以配合”。

“里面写着这种金属软管安全性高,还投了保险,第一反应是港华燃气来给换管了,就打电话过去想报个名。”陈女士拨打了通知中的手机号码,经过询问才知道,前来换管的并不是港华燃气,“而且换管价格每米要199元,像我家1米半要花近300元,这价格太高了。”

随后,陈女士再次仔细查看通知才发现,通知上有一个红色印章,显示是一家燃气设备安装公司,“这就是一张广告啊,但是这样以通知的形式贴,大家很容易误认是港华燃气统一要更换燃气软管,去年港华就给我们小区换过,也是贴了一张通知。”

### 每年都有类似通知 不少居民上当

那么,这张通知到底是谁贴的呢?燃气公司对此知不知情?记者就此咨询了济南港华燃气有限公司负责人。这位负责人介绍,通知并不是港华燃气的工作人员所贴,“每年都有这样的通知贴到小区里,很多居民就误认为是我们贴的,换完了才知道不是我们的工作人员。”

这位负责人介绍,目前港华燃气有普通软管和不锈钢波纹管两种燃气软管,分别为5元/米和40元/米,“按照国家规定,普通软管18个月更换一次,不锈钢波纹管8—10年更换一次。”

随后,记者又拨通了通知中的电话号码。对方称,自己是一家燃气设备安装公司的工作人员。那么,为何张贴这样一张容易被误认为是燃气公司服务通知的广告呢?“我们只是做推广,如果觉得价格太高接受不了,可以不换。”这位工作人员没有更多解释。

### 打幌子上门服务的 有可能是诈骗

原本是一则企业广告,却被包装成通知,盖上醒目的红色印章,被居民误认为是燃气公司的上门服务,这样的行为屡见不鲜。这背后到底打的什么算盘呢?

“其实这些公司就是为了让居民分不清到底是广告,还是主管部门的通知,再打着安全的旗号让居民产生恐慌感,很多居民就是这样换了高价软管。”港华燃气公司一位负责人介绍,除了上门换软管,还有人冒充燃气公司的工作人员,打着上门为市民免费维修燃气灶具的旗号,借机高价推销燃气灶具。

港华燃气的负责人提醒,港华燃气工作人员会在抄表,安检和预约维修的时候着正式工装入户,居民要注意辨认,“居民最好不要私自更换软管,因为一旦更换了没有资质的公司提供的软管,发生了安全事故,责任很难界定。”

记者上网搜索发现,冒充水、电、燃气部门的工作人员、社区工作人员、物业工作人员贴通知,上门服务,实则推销服务卡、高价更换安全阀,甚至诈骗的新闻层出不穷。

“其实这种虚构事实或者隐瞒真相的方法是一种诈骗行为,如果金额累积到了一定程度,可以被定性为诈骗。”山东舜翔律师事务所王建华律师介绍,居民如果不慎上当,可以联合多户居民一起到派出所报案。同时,社区工作人员还提醒,对于小区内张贴的通知,居民一定要提高警惕,注意辨别。

FM909济南经济广播《健康早班车》主播丁宁、《非想非非想》主播翠儿一起陪您看直播

# 种植牙问诊100次,不如亲眼见一次

种牙送全瓷冠,拨打0531-88810555领门票,现场赢取种植体免单大奖!

老人缺牙,吃不好,直接影响健康与寿命。如何更好解决老人“缺牙”问题呢?本月18日上午,由济南可恩口腔医院联合济南经济广播主办的知名主播见面会暨种植手术直播活动将在济南可恩口腔医院花园路院区、和谐广场院区、高新国际会展院区火热开启。届时,FM909济南经济广播《健康早班车》《非想非非想》栏目主播丁宁、翠儿也将莅临活动现场与大家亲切见面,并陪大家一起揭秘种植牙手术。问100次不如亲眼见一次!缺牙市民可拨打0531-88810555电话报名,预约到院领取活动门票,赠送精美毛巾礼盒一份。

### 陪老爸看了种植直播 牙齿放心种,美食任意享

“缺牙越久,越能体会到缺牙的痛苦,即使配了假牙,戴着也很难受,也不能很好的恢复牙齿的咀嚼功能,吃饭吃不香,精神也不好。现在种好一口牙,能吃能喝身体倍儿棒,终于能舒舒服服享受生活了。”56岁的张叔叔到院复查时开心的对医生说道。“不过能得到家人支持,放心种上牙,还得多亏了咱医院举办的种植手术直播活动。”

“老爸缺牙很多年,配了副活动假牙也不怎么戴,当时他说要做种植牙,因为对种植牙和种植手术不了解,心里不仅为老爸担忧,也很不理解他,之前配了假牙都不戴,现在却要种牙,种就种吧,但那毕竟是个手术啊,老爸的身体能受得了吗?问了很多,说什么都,我们几个孩子都很不支持老爸。”张叔叔的女儿张女士回想着老爸的种牙经历,“真是问诊一百次,不如亲眼见一次!后来老爸带我来看了可恩口腔第八季的种植手术直播,我才真正了解了种植牙,与医

生以及活动现场的缺牙朋友交流后,也深切体会到种植牙的优势和老爸缺牙的痛苦,自己心里对老爸也充满了愧疚,现在看老爸恢复的很好,精神矍铄的,我们做子女的很是欣慰。”

### 《健康早班车》《非想非非想》 栏目主播丁宁、翠儿 陪您一起看直播

据了解,FM909济南经济广播《健康早班车》栏目主播丁宁、《非想非非想》栏目主播翠儿,11月18日将莅临活动现场,与大家亲切见面,陪大家一同听讲座、看直播。

据主播丁宁介绍,这是自己第二次参加可恩口腔医院举办的种植直播活动,之所以选择再次参加是因为自己常年主持民生类节目,拥有众多中老年粉丝群体,自己也对中老年人健康情况格外上心,俗话说牙不好疾病满身跑,她希望自己的观众朋友及广大中老年朋友都能拥有一口品质好牙、享受幸福晚年。主播翠儿也表示,百闻不如一见,参加此类活动不仅能够了解口

腔健康知识,更能帮助众多缺牙市民了解种植牙,这是十分有意义的,她衷心祝愿广大缺牙市民早日解决缺牙困扰,乐享好口福。

### 种植牙送全瓷冠 现场抽取德国品质种植体

为了让更多缺牙市民种的起高品质种植牙,尽快修复失牙,提高晚年生活质量,可恩口腔医院特联合德国ICX种植体厂商,回馈广大缺牙市民,活动现场将有机会赢取德国种植体免单大奖,还可享受种植体送牙冠、种植“四项”全免、免费升级种植体终身质保等各项优惠,每人仅限一次报名机会,单颗缺牙者、多颗缺牙者、全口缺牙者、佩戴活动假牙者均可拨打0531-88810555电话报名领取门票,赠精美毛巾礼盒一份。

报名到院领门票,获赠精美毛巾礼盒一份

报名电话:0531-88810555 省市双医保

FM909栏目主播见面会暨种植手术直播

## 邀请函

2017年11月18日 上午9点

可恩口腔和谐广场院区6楼会议室  
《非想非非想》栏目主播:翠儿  
可恩口腔花园路院区2楼会议室  
《健康早班车》栏目主播:丁宁  
可恩口腔医院国际会展院区2楼会议室  
种植手术直播

凭邀请函到院享以下优惠:

- 成交礼:种植牙送全瓷冠,不限植体
- 护牙礼:种植牙“四项全免”优惠(专家挂号费、一次性器械盒、口腔基础检查、口腔CT拍片)
- 升级礼:当天成交免费升级种植体终身质保
- 幸运礼:抽取德国种植体免单大奖(价值11800元)